
JETZT AKTIONSPREISE SICHERN!

1299.-
UNSER BESTPREIS

RABATT
20%

auf MÖBEL-
Neubestellungen!

10%
EXTRA++

* 

* siehe Rückseite

RABATT * 

INKLUSIVE 
Aufstehhilfe und Relaxfunktion

Die besten Angebote 
ZUM JAHRESENDE!

1399.-

SOFORT
VERFÜGBAR

Solange der Vorrat reicht! Zwischenverkauf vorbehalten!

RELAXSESSEL, Bezug Torro noir, 
2-motorig mit Aufstehhilfe, Fußteil und 
Rücken getrennt elektrisch verstellbar, 
Kopfteil manuell verstellbar 00900055-02

RELAXSESSEL,
Bezug Torro noir, 
1-motorig mit Auf-
stehhilfe, Fußteil und 
Rücken elektrisch 
verstellbar, Kopfteil 
manuell verstellbar 
00900055-01



49.95

Interliving Leuchten 
Serie 9341 - Pendelleuchte, 
1x E27 max. 40W, 
H/Ø ca. 150/20 cm.
976039 202 000 000

199.-

Interliving Leuchten 
Serie 9341 - 
Pendelleuchte, 
4x E27 max. 60W, 
B/H ca. 115/150 cm.
976039 202 000 001

www.interliving.de

Die ganze Welt 
von Interliving!

31

Interliving Leuchten Serie 9341,
Metall schwarz matt/Rauchglas, ohne Leuchtmittel.
Abgebildete Leuchtmittel nur Dekoration.  

Interliving Leuchten Serie 9344,
Metall nickel matt/Glas opal, 
ohne Leuchtmittel.
Abgebildete Leuchtmittel nur 
Dekoration.  

99.-

Interliving Leuchten 
Serie 9341 - 
Stehleuchte, 
2x E14 max. 80W, 
B/Ø ca. 148/25,5 cm.
976039 202 000 005

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen 
finden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

159.-

Interliving Leuchten 
Serie 9344 - Pendelleuchte, 
4x E27 max. 40W, 
L/B/H ca. 100/18/120 cm.
977649 011 000 001

Interliving Leuchten 
Serie 9344 - Deckenleuchte, 
3x E27 max. 40W, 
Ø/H ca. 45/25,5 cm.
977649 011 000 000 139.-

59.95

Interliving Leuchten 
Serie 9344 - Tischleuchte, 
1x E27 max. 40W, 
B/H/L ca. 18/54/27,5 cm.
977649 011 000 002

Interliving Leuchten 
Serie 9344 - Pendelleuchte, 
1x E27 max. 60W, 
Ø/H ca. 29/120 cm.
977649 011 000 003

79.95

30
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18-TLG. KAFFEESERVICE, 
best. aus je 6 Kaffeeobertassen, 
Untertassen und Desserttellern.

KARAFFE, 
Kristallglas, ca. 1,2 L, 
Ø/H ca. 12,5/29,5 cm,  
spülmaschinengeeignet. 
Alex 

PREMIUM GESCHIRRSERIE, 
Porzellan, spülmaschinenfest 
und mikrowellengeeignet. Noblesse

12-TLG. TAFELSERVICE,  
best. aus je 6 tiefen und 
flachen Tellern.

169.-
* UVP des 
Herstellers 298.80

189.-
334.80* UVP des 

Herstellers

42-TLG. BESTECKSET, Edelstahl 
18/10, spülmaschinengeeignet, 
inkl. Kuchengabeln, Espresso- und 
Joghurtlöffel. King   

99.-229.-
* UVP des 
Herstellers

42-TLG. SET, für 6 Personen

12-TLG. GLÄSERSET, 
best. aus: 
4x Sektglas, 
4x Rotweinglas und 
4x Weißweinglas, 
spülmaschinenfest. 
Paladino   349009 842 000 000

42.95

15.95

* UVP des 
Herstellers 71.40
12-TLG. SET

PORZELLANSERIE,  spülmaschinen- und 
mikrowellenfest. Lido  M848039 200 238 6421

* UVP des 
Herstellers

207.10

18-TLG. KAFFEESERVICE, 
best. aus je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und Desserttellern

* UVP des 
Herstellers

236.40 84.95
12-TLG.

79.95
18-TLG.

12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus je 6 tiefen und 
flachen Tellern

BECHER MIT HENKEL, ca. 350 ml

MÜSLISCHALE, 
ca. 800 ml

* UVP des 
Herstellers

9.95
27.20

JE

* UVP des 
Herstellers 23.80

4-TLG. WHISKEYGLAS-SET,
Tritan-Kristallglas,  ca. 334 ml,
Show 837219 273 010 100

4-TLG. LONGDRINKGLAS-SET,
Tritan-Kristallglas, ca. 368 ml,
Show 837219 273 010 101

JE SETAlle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!

TABLETT, Gummibaumholz, 
versch. Größen. 3401, 3402    

780019 217 000 000/...218 000 000

ca. 29,5x44 cm
* UVP des 
Herstellers 29.95

16.95

ca. 36x54 cm
* UVP des 
Herstellers 39.95

19.95

GLASSERIE, Kristallglas  
spülmaschinengeeignet, 
versch. Ausführungen, 
z.B. Whiskybecher 
ca. 350 ml.Alex    

2.50
AB

TISCHSET, 
ca. 30x42 cm 

TISCHLÄUFER, 
ca. 40x140 cm 

12.95 4.95
JE JE

M664019 216 385 9887

8.95

TEXTILSERIE, 
70% Baumwolle, 30% Polyester,
Fleckschutzausrüstung
versch. Farben. Oslo

6 * Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 7

spülmaschinenfest

Alle Artikel 
ohne Deko
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5-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10, 
mit Füllskala, mehrlagiger SIGMA 
Classic+Sandwichboden, spülmaschinen-
geeignet und für alle Herdarten geeignet, 
best. aus: Kochtopf Ø ca. 16 cm, 20 cm 
und 24 cm, Bratentopf Ø ca. 20 cm 
und Stielkasserolle Ø ca. 16 cm
(ohne Deckel). 
Vitality   565069 299 000 100 

GLASDECKEL

Wasserarmes und 
energiesparendes Kochen 

durch Silikondichtungen
 

im Deckel

BRÄTER, Edelstahl 18/10, backofen-
geeignet, Gittereinsatz zum Garen, für alle 
Herdarten geeignet, L ca. 38 cm. Plus   565069 109.-159.-

*UVP des
 Herstellers

L ca. 38 cm

Deckel auch 
als Pfanne geeignet!

2-TLG. PFANNEN-SET, Edelstahl 18/10, mit PTFE- 
Antihaftbeschichtung, pflegeleicht, geschmacksneutral 
und hygienisch, für alle Herdarten geeignet, 
Ø ca. 24 cm und 28 cm. True Flow  565069 352 000 003 84.95

*UVP des
 Herstellers 129.-
2-TLG. SET

4-TLG. 
STEAKMESSER-SET,
rostfreier Klingenstahl 
mit ergonomischen 
Kunststoffgriffen. 
Steak-Sets     565069 360 000 000

4-TLG. SET

B/H/L ca. 12,5/
6/21,5 cm

* UVP des 
Herstellers 23.9914.95

Alle Artikel
ohne Deko

Ø ca. 18 cm
* UVP des 
Herstellers 29.9918.95

B/H/L ca. 13,5/
5,5/23 cm

* UVP des 
Herstellers 19.99 11.95

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

BBQ-SERVIERPFANNEN, 
Gusseisen/Holzbrett aus Pinienholz, 
grill- und backofengeeignet, versch. 
Ausführungen und Größen. Servierpfanne

565089 428 000 100/101/102

BAUERNPFANNE, emalliertes 
Gusseisen, für alle Herdarten geeignet, 
ideale Wärmeverteilung, versch. Farben, 
Ø/H ca. 28/16 cm. 792609 068 012 120

99.95*UVP des
 Herstellers

ETAGERE, Bambus, B/H/T ca. 34/32/17,2 cm. 
25354   876705 793 001 102

*UVP des
 Herstellers 21.95

15.95

Hochfeste Zellulose-Faser, 
hitzebeständig, messerschonend, 
spülmaschinenfest. Duracore    

TRANCHIERBRETT,
ca. 27x38,5 cm. 780019 216 000 000

UNTERSETZER,
Ø ca. 20 cm.
780019 216 000 013

39.95*UVP des
 Herstellers

16.95
24.95*UVP des

 Herstellers

299.-* UVP des 
Herstellers

219.-
5-TLG. SET

64.95
JE

INDUKTION

INDUKTION

GLASDECKEL

54.95*UVP des
 Herstellers

42.95

22.95

INDUKTION

INDUKTION

10 11

Alle Artikel nur 
solange der 
Vorrat reicht!

Inhalt 
ca. 3,8 Liter

Inhalt 
ca. 8,5Liter
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16 17* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

32.95

BADEMATTE, 100% Baumwolle, 
versch. Farben.  M440729 398 386 7311

SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, versch. Farben und 
Größen, z.B. ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm.

SATIN-BETTWÄSCHE-
GARNITUR, 100% Baumwolle, 
versch. Farben und Größen, z.B. 
ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm.

M480025 005 386 7318

WOHNDECKE, 
58% Baumwolle, 
35% Polyacryl, 
7% Polyester, 
versch. Farben, 
ca. 150x200 cm. 
716484 59.95

JE

PLAID, 100% Polyester, versch. Farben, 
ca. 150x200 cm. 71118-002-150-200

PLAID, 
58% Baumwolle, 
35% Polyacryl, 
7% Polyester, 
versch. Farben, 
ca. 150x200 cm. 
736765 JE59.95

159.-JE

 159.-AB

149.-AB

89.-* UVP des 
Herstellers 89.-* UVP des 

Herstellers

M
86

60
19

 3
04

 3
86

 7
07

2

79.95
JE

ÖSENSCHAL, 
100% Polyester, 
versch. Farben, 
ca. 140x250 cm. 
Embos

* UVP des 
Herstellers 99.95

KISSENHÜLLE, 
100% Polyester, versch. Farben,
ohne Füllung. Embos 

ca. 38x38 cm

29.95* UVP des 
Herstellers

ca. 48x48 cm

34.95* UVP des 
Herstellers

22.95 28.95
JE

TEXTILSERIE, 100% Baumwolle, versch. Farben und Größen.  
1611-77-DT+HT, 1611-83-GT, 1611-36-WH        M440729 014 386 7265

GÄSTETUCH,  
ca. 30x50 cm 9.50

HANDTUCH,  
ca. 50x100 cm 23.95

JE

DUSCHTUCH,  
ca. 80x150 cm 62.95

WASCHHANDSCHUH,  
ca. 16x22 cm 7..50

49.95
JE

KISSENHÜLLE, 
100% Polyester, versch. 
Farben, ca. 50x50 cm,
ohne Füllung. 71118-002-50-50

* UVP des 
Herstellers 59.95

Trockner-
   geeignet!

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

189.95

* UVP des 
Herstellers

M480025 004 386 7324

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!

Alle Artikel 
ohne Deko
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Angebote gültig bis zum 31.12.2024.

Stuhl Brody ab

229,-

Tisch Delmonte ab

999,-

Die Möbelkollektion 

Delmonte zeichnet sich durch 

charakteristische Paneeltüren, 

dezente und dimmbare LED-

Beleuchtung und hohen 

Bedienungskomfort aus. 

Diese Kollektion aus Primo 

Laminato (HPL) steht für einen 

Landhausstil im modernen Look. 

KOLLEKTION

DELMONTE

LINKE SEITE: Tisch erhältlich in verschiedenen Maßen ab 999,- | 200x100cm 1099,- | Stuhl Brody ab 229,- | in Lederfaserstoff Corsica 269,-
Vitrine mit dimmbarer LED-Beleuchtung 1599,- | Sideboard mit dimmbarer LED-Beleuchtung, 190cm 1199,- | 230cm 1399,- | RECHTE SEITE:
Stuhl Michiel 229,- | Armlehnstuhl 279,- | Tresenstuhl 249,- | Highboard mit dimmbarer LED-Beleuchtung 1599,- | 3-Sitzer Valletta ab 1849,-
(abgebildet Links mit Relaxfunktion in Stoff Wave) | 2,5-Sitzer Valletta ab 1749,- (abgebildet Rechts in Stoff Kibo) | in verschiedenen 
Ausführungen erhältlich | Beistelltisch Maze ab 109,-

Sideboard Delmonte 
190cm

1199,-

Highboard Delmonte 

1599,-

2,5-Sitzer 
Valletta ab

1749,-

Stuhl Michiel

229,-

Tresenstuhl Michiel

249,-

Armlehnstuhl Michiel

279,-

008909_Spread_Hansel_200x290mm_V2.indd   Alle pagina's008909_Spread_Hansel_200x290mm_V2.indd   Alle pagina's 15-11-2024   11:5215-11-2024   11:52
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#wohnideen #homesweethome #familylife  
#myroomio #berlin #fashion #interiør #momtobe 
#fashiongoesfurniture #zuhause #wohntraum

„Ich bin super happy mit der Entscheidung für diese 
Couch. Weil ich Qualität und spannende Materialkom-
binationen liebe und unser Zuhause hell und natürlich 
sein soll, war die Roomio Couch genau das Richtige. 
Groß und bequem für die ganze Family zum Kuscheln 
und Zusammensein – das ist unser Makeover.“

C A R O L I N A ,  B E R L I N

R010-24-A4

PFLANZEN- 
KORB
Maisblatt, natur,
versch. Größen,  
z. B. ca. B15/H15 cm.
Ohne Pflanze. Boltze Riseva

ab 7.95

ROOMIO  
NO. 9405  
KISSENHÜLLE
100% Baumwolle,
mit Reißverschluss,
ca. 50x50 cm. 
Ohne Füllung. 

je 32.95

ROOMIO  
NO. 9412 
WOHNDECKE
Wabenstruktur in Strickoptik, 58% Baumwolle, 
32% Acryl, 10% Polyester, versch. Farben,  
ca. 150x200 cm. je 49.95

Alle Artikel ohne Deko und nur solange der Vorrat reicht.

169.-

ROOMIO NO. 2002  
COUCHTISCH
Platte Echtholzfurnier, natur, 
Gestell Eiche, schwarz lackiert,  
ca. Ø65/H40 cm. 
21300003-07my 

st yle,
my
r      m.



R010-24-A4

2.299.-

ROOMIO NO. 4105  
ECKKOMBINATION
Bezug Stoff Monty turtle, Metallkufe schwarz  
matt, best. aus 2,5-Sitzer mit Armteil links, Eck- 
element und 1-Sitzer mit Abschlussteil rechts,  
Stellmaß ca. 278x221 cm. Bezug: 100% Polyester.
Ohne Zierkissen und Decke. 25430006

ROOMIO NO. 8304 TEPPICH
100% Polypropylen, versch. Größen, 
z. B. ca. 133x190 cm. 28710004-01, -02 ab 119.-

ROOMIO NO. 4105 HOCKERBANK
Bezug Stoff Monty turtle, Metallkufe schwarz matt,  
ca. B100/H46/T70 cm. Bezug: 100% Polyester. 25430006-01

Let‘s get social!

549.-

je 49.95 15.95

DEKO-VASE
Steingut, matt,
ca. Ø15/H28 cm. 
Boltze Stefanya 

Preise bei Abholung

ROOMIO NO. 9808
STEHLEUCHTE
Stahl schwarz, Schirm  
Papier, Fußtrittschalter 
am Kabel, 1xE27,  
ca. B30/H158,5/T36,5 cm.
Ohne Leuchtmittel.

je 89.95

ICH PASSE  
NOCH NICHT  PERFEKT ZU DIR?

JETZT 
KONFIGURIEREN!

JETZT QR-CODE  
SCANNEN UND  
VORTEILE SICHERN: 
AKTIONEN,  
GEWINNSPIELE,  
KONFIGURATOR  
UND MEHR!

JETZT
NEU!

Platte Echtholzfurnier, natur, 
Gestell Eiche, schwarz lackiert,  
ca. Ø65/H40 cm. 
21300003-07

Roomio - 
die neue Marke

Willkommen in der Welt von Roomio! 
Wir stehen für Individualität, Stil und 
echte Möbelkompetenz. Egal, wie du 

wohnst oder welchen Stil du liebst – unsere 
Möbel passen perfekt in dein Leben und 

machen es einzigartig. Mit deinem 
Style wird jedes Roomio-Möbelstück 

besonders. Entdecke jetzt die Vielfalt 
von Roomio und finde deine  

neuen Lieblingsstücke.
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7498.-
Vollservice-Preis
Inklusive Lieferung und Montage

WERT-KÜCHE aus  
dem Programm Vivien,   
Front Satinlack lavaschwarz, Korpus lavaschwarz, Arbeitsplatte  
und Nischenrückwand Wildeiche natur Nachbildung, best.  
aus Zeile mit Hängeschränken und separatem Demi-Element.  
Mit Elektrogeräten von Siemens und Einbauspüle. Maße  
ca. 380 + 120 cm. Ohne Deko. M880803 200 353 5681

Siemens Kühlschrank 
KI41RVFE0 (EEK E)*2

INDIVIDUELL PLANBAR

Attraktive Vitrinentüren 
lockern die geschlossene  
Front angenehm optisch auf. 

8598.-
Vollservice-Preis
Inklusive Lieferung und Montage

WERT-KÜCHE aus dem Programm Nora,  
Front und Korpus kristallgrau, Arbeitsplatten und Regalboard  
onyxschwarz Struktur, Bicolour-Regal onyxschwarz und Asteiche  
natur Nachbildung, inklusive Glasnischenrückwand mit Rhomben- 
Motiv. Mit Elektrogeräten von AEG und Einbauspüle. Maße  
ca. 419x300 + 90 cm. Ohne Deko. M880803 002 273 5771

INDIVIDUELL PLANBAR

                  -Technik inklusive 
AEG Glaskeramik-Kochfeld HD6460K 
AEG Backofen BD320 (EEK A)*1

AEG Kühlschrank NSK 5O 12 ES (EEK E)*2
AEG Kühlschrank 
NSK 5O 12 ES (EEK E)*2

                        -Technik inklusive 
Siemens Flachschirmhaube LI63LA526 (EEK A)*1 

Siemens Glaskeramik-Kochfeld ET 645 HE17 
Siemens Backofen HB 510 ABR1 (EEK A)*1 
Siemens Kühlschrank KI41RVFE0 (EEK E)*2

SUBWAY STYLE
So vielfältig wie das Leben

Das klare Design von Subway Style 
lässt sich vielseitig in verschiedenen 

Einrichtungsstilen einsetzen. 
Mit zahlreichen Größen und 

Einbauvarianten bietet Subway Style 
eine Lösung für praktisch jede 

Küchensituation.
 

pro.villeroy-boch.com/subwaystyle

»     DAS NENNEN WIR VIELFALT:
... von Design bis Landhausstil!

Vollservice-Preis
Inklusive Lieferung und Montage

WERT-KÜCHE aus  
dem Programm Mattea Colour,   
Front UV-Lack stahlblau matt, Griffmulde lavaschwarz matt,  
Arbeitsplatte und Boards in Corten Oxid Nachbildung, best. aus 
Küchenzeile mit Hängern und separatem Hochschrankelement.  
Mit Elektrogeräten von Miele und Einbauspüle. Maße ca. 420 + 
120 cm. Ohne Deko. M880803 217 374 0122

Geräumige Auszüge mit  
Softeinzug bieten beste 
Erreichbarkeit und Ordnung. 

INDIVIDUELL PLANBAR

                 -Technik inklusive 
Miele Flachschirmhaube DA1260 (EEK C)*1 

Miele Glaskeramik-Kochfeld KM6520 
Miele Backofen H2466B (EEK A+)*1 
Miele Kühlschrank K7325E (EEK E)*2

Miele Kühlschrank 
K7325E (EEK E)*2

8698.-
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Individuelle 
Planungsmöglichkeiten.

www.culineo.com

Leichtgängige Auszüge unter dem Kochfeld 
sorgen für perfekte Erreichbarkeit.

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

Die Arbeitsplatte Stromboli hell Nachbildung 
bildet eine stimmige Ergänzung zur Front. 

K06-24-A4K06-24-A4

Culineo-Küche im Programm C945, Front Lacklaminat fjordblau ultramatt 
mit Antifingerprint-Beschichtung, Arbeitsplatte Stromboli hell Nachbildung, 
best. aus U-Küche mit Hängern und Hochschränken. Mit Privileg-Elektro- 
geräten und Einbauspüle. Maße ca. 215 x 310 x 305 cm. Ohne Deko. 
M483132 208 374 9110

INDIVIDUELL planbar

6798.-
VOLLSERVICE-PREIS

Inklusive Lieferung und Montage

                  -Technik inklusive
Privileg Schräghaube DGHVP63LTK (EEK B)*1
Privileg Glaskeramik-Kochfeld PCTACK6042IN
Privileg Backofen PBWK3 NN5F IN  (EEK A)*1 
Privileg Kühlschrank PRC9VS2E (EEK E)*2

Privileg Kühlschrank 
PRC9VS2E

K06-24-A4.indd   Letter VK06-24-A4.indd   Letter V 08.01.24   13:0808.01.24   13:08
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Clevere 
Stauraum-Lösungen.



Einrichtungshaus Hansel 
GmbH & Co. KG
Knäppenstraße 26 – 30
33129 Delbrück-Westenholz
Telefon 0 29 44 / 9 85-0 
info@hansel-moebel.de

Öffnungszeiten
Mo – Fr: 09:30 – 19:00 Uhr
Sa:          09:30 – 17:30 Uhr

www.hansel-moebel.de  |  24 H ONLINE EINKAUFEN  |  BESUCHEN SIE UNS AUCH AUF

Hansel Ha24-30 KW49/2024 24_0557 • www.kreativimkrater.de 
Druckfehler, Modell-, Farb- und Maßabweichungen sowie Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten! Alle Artikel ohne Dekoration! Alles Abholpreise! Gültig bis Mo., 23.12.2024!

* 20% Rabatt + 10% Rabatt Extra = 20% Listen-Rabatt + 6% Sofort-Skonto bei 50% Anzahlung + 4% Aktions-Rabatt. Gilt nur auf die Hersteller-Listenpreise bei neu zu tätigenden Bestellungen/Käufen, nicht auf bereits getätigte Bestellungen/Käufe. 
Ausgenommen Werbeware, die in unserer Ausstellung gelb gekennzeichnet ist und bereits reduzierte Ware sowie Online-Angebote und Dienstleistungen. Gilt nicht auf die angegebenen Preise im Prospekt. 

Die Nischenverkleidung im Dekor Cooking verleiht Ihrer 
Küche einen künstlerischen und persönlichen Touch. 

Culineo-Küche im Programm C615, Front taupegrau, Arbeits-
platte Basalt taupegrau Nachbildung, best. aus Küchenzeile mit 
Hängern und Regalfächern sowie exklusiver Nischenverkleidung 
im Dekor Cooking. Mit Privileg-Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 390 cm. Ohne Deko. M483132 014 374 9063 3898.-

VOLLSERVICE-PREIS

Inklusive Lieferung und Montage

INDIVIDUELL planbar

                  -Technik inklusive
Privileg Schräghaube DGHVP63LTK (EEK B)*1
Privileg Glaskeramik-Kochfeld PCTHRK6040IN
Privileg Einbauherd PHVK3 NN3F IN (EEK A)*1 
Privileg Kühlschrank PRC9VS2E (EEK E)*2

Privileg Kühlschrank 
PRC9VS2E

Die titanfarbigen Metallgriffe fügen sich  
harmonisch ins Küchen-Gesamtbild ein.

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G
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Heilig Abend, 24.12. geschlossen


